
 
 

​ GRADES 1 to 12 
​ DAILY LESSON LOG 

School: SAPANG ELEMENTARY SCHOOL Grade Level: III-MELON 
Teacher: RICA L. ARAMBULO Learning Area: FILIPINO 

Teaching Dates and 
Time: NOVEMBER 4-8, 2024 (WEEK 6) Quarter: 2ND QUARTER 

 

 

 MONDAY TUESDAY WEDNESDAY THURSDAY FRIDAY 
 

I.LAYUNIN  
A.Pamantayang Pangnilalaman TATAS 
B.Pamantayan sa Pagganap Pakikinig Pag-unawa sa Binasa Pagpapahalaga sa Wika at 

Panitikan 
Pagsulat at Pagbaybay  

C.Mga Kasasnayan sa Pagkatuto Naisasalaysay muli ang napakinggang 
kuwento sa tulong ng pamatnubay na 
salita. 

Nasasagot ang mga tanong 
tungkol sa binasang tekstong 
pang-impormasyon. 

Nagagamit ang sitwasyong 
pinaggamitan ng mga salita sa 
pagtukoy ng kahulugan ng salita. 

Nababaybay  ang wasto ang mga 
salitang natutuhan sa aralin. 

 

Isulat ang code ng bawat kasanayan F3PN- IIf-6.4 F3PT – Iif -3.2 F3PL- Oa-j-7 F3PY – Iif-2.2  
II.NILALAMAN Pagsasalaysay muli ang napakinggang 

kuwento sa tulong ng pamatnubay na 
salita. 

Pagsagot sa mga Tanong Pagbibigay –Kahulugan ng mga 
Salita 

Pagbabaybay ng mga Salita Lagumang 
Pagsusulit 

KAGAMITANG PANTURO  
A.Mga pahina sa gabay ng guro 113-114 116 117 118  
1.Mga Pahna sa Kagamitang Pang 
Mag-aaral 

     

2.Learner’s Materials Pages      
3.Mga Pahina sa Teksbuk      
4.Karagdagang Kagamitan Mula sa 
Portal ng Leraning Resource 

     

B.Iba Pang Kagamitang Panturo      
III.PAMAMARAAN  
A.Balik-aral sa nakaraang aralin  at/o 
pagsisimula sa bagong aralin 

     

B.Paghahabi sa layunin ng aralin Kung bibigyan ka ng pagkakataon na 
pagandahin pa ito, ano-ano ang 
gagawin mo? 

Ipaawit ang “ Magtanim ay Di 
Biro” 
Bakit di biro ang magtanim? 

Saan ka nakatira?Ano –ano ang 
makikita rito? 

Magsagawa ng paligsahan sa 
pagbaybay sa loob ng klase. 

 

C.Pag-uugnay ng mga halimbawa sa 
layunin ng aralin 

Pagpan gkat-pangkatin ang klase. Kung 
magkakaroon ka ng hardin, ano-ano 
ang nais mong ilagay dito? Basahin ng 
malakas ang kuwneto. 

Papunan ang graphic organizer na 
“ Kailangan sa Pagtatanim”. 
Ipabasa ang kuwento sa Alamin 
Natin.pp.59-60. 

Ano ang ibig sabihin ng bukid? 
Magpakita ng larawan.Nakikita ba 
ito sa bukid? 
Ipabasa ang tula? 

Ipabasa muli ang tlua sa p,.62  

D.Pagtalakay ng bagong konsepto at 
paglalahad ng bagong kasanayan #1 

Ihanda ang Librong Parisukat. Gumupit 
ng isang papel at tupiin ang apat na 
dulo nito upang makagawa ng katulad 

Ano-anong salita ang nagpapakita 
ng pagkakasunod-sunod na 

Saan nais tumira ng nagsasalita sa 
tula? 

Takopan ang ilang salita sa tula. 
Ano-ano ang nawawalang salita sa 
tula? 

 



ng nasa larawan.Sulatan ng isa 
hanggang apat ang bawat sulok nito.  

hakbang na isinagawa ng 
nagsasalita? 

Paani inilalarawan ang bukid sa 
unang taludtod? 

E. Pagtalakay ng bagong konsepto at 
paglalahad ng bagong kasanayan #2 

Sino ang nagmamay-ari ng hardin? 
Ano-ano ang makikita sa kaniyang 
bukirin? 

  Tama baa ng kanyang 
pagkakabaybay? 

 

F.Paglinang sa Kabihasaan 
(Tungo sa  formative assessment) 

     

G.Paglalapat ng aralin sa 
pang-araw-araw  na buhay 

Pangkatinang klase.Ipalabas ang 
ginawang libro. 
Sa bilang 1- isulat ang pamgat ng 
kuwentong napakinggan 
2- isulat ang tagpuan 
3- isulat ang tauhan 
4- isulat ang katapusan ng kuwento ( 
katulad ang lahat ng gagawin. 

Ipbasa nang tahimik ang kuwento 
sa p.60 at sagutan ang mga 
tanong tungkol dito. 

Maghanda sa mga bata ng mga 
salita na bibiggyan ng kahulugan 
at pangkatin ang mga ito sa tatlo. 

Isulat ang OK kung tama ang 
pagkabaybay nito. At pag mali 
naman SMB ang isulat. 
 

 

H. Paglalahat ng Aralin Ano ang natutuhan mo sa aralin? Paano mo nasagot ang mga 
tanong? 

Paano mo nasabi ang kahulugan 
ng isang salita? 

Ano ang natutuhan mo sa aralin?  

I.Pagtataya ng Aralin Gumawa ng picture book. Markahan 
ang bata gamit ang rubrics. 

Ipagawa ang Pagyamanin 
Natin.p.61. 

Ipagawa ang Pagyamanin Natin 
p.63. 

Ipabaybay ang sumusunod na 
salita. 
1. kaibigan 
2. bakuran 
3. pamayanan 
4. tahanan 
5. barangay. 

 

J.Karagdagang gawain para sa 
takdang-aralin at remediation  

Ipasalaysay muli ang kuwentong 
napakinggan. 

Mag-aral ng mabuti at umunawa 
habang sumasagot sa tanong. 

Ipabasa at pasagutan ang 
Linangin natin para sa isang 
pagsasanay sa bahay. 

Hatiin ang salita ayon sa kanyang 
tamang pagkabaybay. 
1. pasyalan. 
2. orasyon 
3. eskwelahan 
4.eroplano 

 

IV.MGA TALA  
 
 

V.PAGNINILAY  
 
 

A.Bilang ng mag-aaral n nakakuha ng 
80% sa pagtataya 

     

B.Bilang ng mag-aaral na 
nagangailangan ng iba pang gawain 
para sa remediation 

     

C.Nakatulong ba ang remedial?Bilang 
ng magpaaral na nakaunawa sa aralin 

     



D.Bilang ng mga mag-aaral na 
magpapatuloy sa remediation 

     

E.Alin sa mga istratehiyang pagtuturo 
nakatulong ng lubos?Paano ito 
nakatulong? 

 
 

    

F.Anung suliranin ang aking naranasan 
na nasolusyunan sa tulong n g aking 
punungguro at superbisor? 

 
 
 

    

G.Anong kagamitang panturo an g 
aking naidibuho na nais kong ibahagi sa 
mga kapwa ko guro? 

     

 

 
 


